
TINY HOUSE 
MADRID

BROCHURE
Stijlvol, duurzaam en compact wonen vanaf ca. 37m². 
De Madrid biedt een complete en slimme 
woonoplossing, ideaal voor recreatieparken, 
ondernemers en innovatieve woonconcepten.

DUURZAAM WONEN VANAF CA. 37M²

Samenwerking tussen

TE 
BEZICHTIGEN 

BIJ HANOS SHOP 

IN APELDOORN! 



PERFECT VOOR 
DUURZAME 
ONDERNEMERS, 
VAKANTIEPARKEN 
OF ALS MODERNE 
WOONOPLOSSING
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DUURZAAM VERBLIJVEN

MODEL MADRID

INSTALLATIE IN 5 STAPPEN

INRICHTING

STAPPENPLAN

Een innovatieve en duurzame manier van 
compact wonen!

Ruim en comfortabel, ideaal voor gezinnen 
of groepen die luxe en ruimte zoeken.

Van levering tot bewoning in een 
handomdraai!

Een overzicht van onze hoogwaardige 
meubelen, inrichting en accessoires.

Van ontwerp tot plaatsing: ontdek hoe wij 
jouw Tiny House Madrid realiseren.
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Samenwerking tussen

NIEUW EN 
UNIEK CONCEPT 
IN NEDERLAND! 

DE VOORDELEN VAN TINY LIVING

MODEL MADRID: EEN NIEUW 
TIJDPERK VAN WONEN

Tiny Houses zijn dé oplossing voor wie luxe wil combineren 
met efficiënt ruimtegebruik. Ze bieden een duurzame en 
kostenefficiënte manier van leven zonder in te leveren op 
comfort. Perfect als woonoplossing voor de toekomst, met 
een kleine ecologische voetafdruk, stijlvolle inrichting en 
eindeloze mogelijkheden voor persoonlijke invulling.

Ontdek Model Madrid: het instapmodel binnen onze Tiny 
Houses. Deze stijlvolle en duurzame woning combineert slim 
design met optimaal comfort. Ideaal voor starters, recreatief 
gebruik of als moderne woonoplossing.

Efficiënte indeling met hoogwaardige afwerking.

Gebouwd met oog voor de toekomst.

Volledig ingericht naar eigen wens met horeca-kwaliteit.

COMPACT 
WONEN IN 
STIJL

Slim & Compact

Duurzaam & Energiezuinig

Direct instapklaar

TE 
BEZICHTIGEN 

BIJ HANOS SHOP 

IN APELDOORN! 



KENMERKEN TINY HOUSE MADIRD
Europees design

Geheel personaliseerbaar

EU-stopcontacten

Nutsvoorziening (EU-normen)

Geïsoleerde vloer en wanden

PVC-ramen & aluminium deuren

Inclusief toilet

Optioneel: Airconditioning (warm/koud)

Compleet ingerichte badkamer

Privacy glas

L-vormige keuken (incl. spoelbak en kraan)

Optioneel: keukenapparatuur

Duurzame materialen 

Stijlvol design

Korte levertijden

Optioneel: warmwaterboiler
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DUURZAAM 
VERBLIJVEN IN STIJL
SAMEN BOUWEN WE AAN JOUW IDEALE TINY HOUSE!

VOOR WIE IS MODEL MADRID DE PERFECTE KEUZE?

Welkom bij Model Madrid – een innovatieve en duurzame manier van compact wonen. 
Deze tiny house is ontworpen met oog voor de toekomst: slim, efficiënt en gebouwd met 
respect voor de natuur. Dankzij een doordacht ontwerp geniet je van maximaal comfort in 
een minimalistische, energiezuinige woning.

Wat Model Madrid uniek maakt, zijn de hoogwaardige aluminium wandpanelen. Deze 
panelen zijn niet alleen sterk en onderhoudsarm, maar zorgen ook voor een uitzonderlijk 
lange levensduur. Zo kies je niet alleen voor een stijlvolle, maar ook voor een 
oekomstbestendige woonoplossing.

Of je nu een flexibele woonoplossing zoekt, een duurzaam vakantieverblijf of een 
energiezuinige permanente woning – Model Madrid biedt kwaliteit, comfort en een 
minimale ecologische voetafdruk. Ervaar tiny living op zijn best!

RECREATIEPARKEN STUDENTEN

MANTELZORG ONDERNEMERS

SOCIALE WONING
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6,3 meter

MADRID 20

MADRID 20

Maak kennis met Tiny House Madrid 20. Een Tiny House ontworpen voor 2 tot 5 personen 
waar gemak, comfort en duurzaamheid centraal staan.

Maak kennis met de Madrid Deluxe, de exclusieve uitvoering van Tiny House Madrid 20. 
Dankzij de verlengde ramen  en de extra schuifpui geniet je van nog meer natuurlijk licht 
en een ruimtelijk gevoel. 

Bebouwde oppervlakte van ca. 37m2  (excl. terras)

Bebouwde oppervlakte van ca. 37m2  (excl. terras)

Geschikt voor 2-5 personen 

Geschikt voor 2-5 personen 

L-vormige keuken

L-vormige keuken

Diverse indelingen mogelijk

Lengte: 5,9 meter | Breedte: 6,3 meter | Hoogte: 2,5 meter Lengte: 11,8 meter | Breedte: 6,3 meter | Hoogte: 2,5 meter

Lengte: 5,9 meter | Breedte: 6,3 meter | Hoogte: 2,5 meter

Diverse indelingen mogelijk

Optioneel: airco (warm/koud) & warmwaterboiler

Geschikt voor 1 - 3 slaapkamers (eigen indeling mogelijk)

Geschikt voor 1 - 3 slaapkamers (eigen indeling mogelijk)

1 badkamer met inloopdouche, wastafel en toilet

1 badkamer met inloopdouche, wastafel en toilet

INCLUSIEF VERLENGDE RAMEN EN 
EXTRA 

SCHUIFPUI

DELUXE

MADRID 40
Maak kennis met onze ruime Tiny House XL (ca. 74m²) – een groter en luxer 
model dat alle voordelen van compact wonen combineert met extra leefruimte. 

Bebouwde oppervlakte van ca. 74m2  (excl. terras)

Geschikt voor 4-6 personen 

L-vormige keuken

Diverse indelingen mogelijk

Optioneel: airco (warm/koud) & warmwaterboiler

Geschikt voor 2 - 3 slaapkamers (eigen indeling mogelijk)

1 badkamer met inloopdouche, wastafel en toilet

INCLUSIEF VERLENGDE RAMEN EN 
EXTRA 

SCHUIFPUI

DELUXE

2,5 meter

6,3 meter5,9 meter

6,3 meter

2,5 meter

5,9 meter

2,5 meter

11,8 meter

TE BEZICHTIGEN BIJ HANOS SHOP IN APELDOORN! 

Optioneel: airco (warm/koud) & warmwaterboiler
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INSTALLATIE IN 
SLECHTS 5 STAPPEN! 
Van levering tot bewoning in een handomdraai! Volg deze eenvoudige 5 stappen en 
geniet snel van jouw Tiny House.

Binnenkomst in container
Je Tiny House arriveert in compacte vorm, netjes ingeklapt in een container.01

Installatie van het dak
Bevestig de dakpanelen, zodat de vloer en wanden stabiel kunnen worden geplaatst.02

Installatie van de vloer
Leg de vloerpanelen uit en zorg voor een stevige basis voor de rest van de constructie.03

Installatie van de wanden
Plaats de wanden op de juiste positie en bevestig ze stevig aan de vloer en het dak.04

Klaar voor gebruik!
Sluit elektra, water en afvoer aan – en jouw Tiny House is klaar om in te trekken!05

01. BINNENKOMST

02. INSTALLATIE DAK 04. INSTALLATIE WANDEN

03. INSTALLATIE VLOER 05. GEREED VOOR GEBRUIK

MADRID 20

MADRID 20

INDELING: 1 SLAAPKAMER

INDELING: 2 SLAAPKAMERS

DELUXE

DELUXE
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MOGELIJKHEDEN 
GEVELBEKLEDING
SAMEN BOUWEN WE AAN JOUW IDEALE TINY HOUSE!

ST - 013ST - 012

ST - 007ST - 006

ST - 001ST - 000

KZ - 006

KZ - 000

STANDAARD BAKSTEEN PATROON

STEEN PATROON

BAKSTEEN PATROON - BREED - SMAL

GROF BAKSTEEN PATROON

BZ - 020

BZ - 025

BZ - 000 BZ - 005

BZ - 010

BZ - 015 BZ - 016

BZ - 021

BZ - 027

BZ - 017

BZ - 022BZ - 018 BZ - 023

BZ - 004

BZ - 009

BZ - 014

BZ - 019

BZ - 024

BZ - 001

BZ - 006 BZ - 011

BZ - 002

BZ - 007

BZ - 007

BZ - 012

BZ - 003

BZ - 008

BZ - 013

CZ - 000 CZ - 005

CZ - 010

CZ - 004

CZ - 009

CZ - 014

CZ - 001

CZ - 006 CZ - 011

CZ - 002

CZ - 007

CZ - 012

CZ - 003

CZ - 008

CZ - 013

KZ - 005

KZ - 010

KZ - 004

KZ - 009

KZ - 014

KZ - 001

KZ - 011

KZ - 002

KZ - 012

KZ - 003

KZ - 008

KZ - 013

ST - 005

ST - 010

ST - 004

ST - 009

ST - 014

ST - 011

ST - 002 ST - 003

ST - 008

DS - 007

DS - 001

GEMÊLEERD BAKSTEEN PATROON

DS - 005 DS - 006DS - 002 DS - 003 DS - 004

GZ - 001

ST - 001

VINTAGE STENEN PATROON

LANGE STENEN PATROON

GZ - 002

ST - 002

GZ - 003

ST - 003
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M - 014

MSK - 014

WL - 014

M - 013

MSK - 013

WL - 013

M - 012

MSK - 012

WL - 012

M - 006

MSK - 006

CC - 006

WL - 006

M - 000

MSK - 000

CC - 000

WL - 000

DB - 001

LPM - 001

XM - 001

HOUTLOOK SERIE

MOZAÏEK PATROON

LATTEN STRUCTUUR PATROON

GOLVENDE BEKLEDING

PLAATPATROON SERIE

ALUMINIUM PLAAT SERIE

EIKEN NERF SERIE

M - 010

MSK - 010

WL - 010

M - 011

MSK - 011

WL - 011

M - 004

MSK - 004

CC - 004

LPM - 005

XM  - 005

WL - 004

M - 005

MSK - 005

CC - 005

WL - 005

M - 009

MSK - 009

WL - 009

M - 001

MSK - 001

CC - 001

WL - 001

DB - 002

LPM - 002

XM  - 002

M - 002

MSK - 002

CC - 002

WL - 002

DB - 003

LPM - 003

XM  - 003

M - 007

MSK - 007

CC - 007

WL - 007

M - 003

MSK - 003

CC - 003

WL - 003

DB - 004

LPM - 004

XM  - 004

M - 008

MSK - 008

CC - 008

WL - 008

TT - 014TT - 013TT - 012

TT - 006

TT - 000

GEKLEURD COATING PATROON

TT - 005

TT - 010

TT - 004

TT - 009

TT - 001

TT - 011

TT - 002

TT - 007

TT - 003

TT - 008
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MARMER-LOOK SERIES

KLEUR SERIES

PRINT SERIES

DLS - 000

PM - 000

PM - 028

DLS - 005

PM - 005

PM - 033

DLS - 010

PM - 010

DLS - 015

PM - 015

PM - 021

PM - 027

DLS - 016

PM - 016

PM - 022

DLS - 017

PM - 017

PM - 023

DLS - 018

PM - 018

PM - 024

DLS - 004

PM - 004

PM - 032

DLS - 009

PM - 009

DLS - 014

PM - 014

PM - 020

PM - 026

DLS - 019

PM - 019

PM - 025

DLS - 001

PM - 001

PM - 029

DLS - 006

PM - 006

PM - 034

DLS - 011

PM - 011

DLS - 002

PM - 002

PM - 030

DLS - 007

PM - 007

PM - 035

DLS - 012

PM - 036

DLS - 003

PM - 003

PM - 031

DLS - 008

PM - 008

DLS - 013

PM - 013
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KRANEN
KEUKEN

BN1.0 SERIE

20

MAAK JOUW TINY 
HOUSE COMPLEET
ONTDEK ONS ASSORTIMENT EN 
CREËER JOUW IDEALE INTERIEUR

BN1.0 - ROSÉ / ZWART
980128

BN1.0 - MAT ZWART
980153

BN1.0 - GEBORSTELD PVD
980129

SERIE BN1.0

SERIE BN2.0

SERIE BN3.0

• Uittrekbare slang
• Koud / warm water hendel
• Afmeting: 425 x 175 mm 

• Flexibele sproeikop
• Koud / warm water hendel
• Afmeting: 477 x 195 mm 

• Flexibele sproeikop
• Koud / warm water hendel
• Afmeting: 537 x 210 mm 

BN2.0 - ROSÉ / ZWART
980209

BN3.0 - ZWART / CHROOM
980172

BN2.0 - GEBORSTELD 
NIKKEL PVD

980207

BN3.0 - GRIJS
980173

BN2.0 - GRIJS
980208

BN3.0 - ELECTROPHORESIS 
ZWART / CHROOM

980182 

21
BN1.0 SERIE BN2.0 SERIE BN3.0 SERIE



SPOELBAKKEN
KEUKEN

HANDGEMAAKTE
SPOELBAK

22 23

GEPERSTE SPOELBAK

HANDGEMAAKTE 
SPOELBAK

COMPOSIET SPOELBAK

• Verkrijgbaar in Raw, PVD Black 
en Nano Grey 

• Afmeting: 440 x 440 x 200 mm
• Afmeting: 540 x 440 x 200 mm

• Verkrijgbaar in Zilver Grijs, Zwart, 
• Goud en Rosé
• Afmeting: 450 x 450 x 220 mm
• Afmeting: 540 x 440 x 200 mm
• Afmeting: 1000 x 450 x 220 mm

• Verkrijgbaar in Diamond Black,  
Wit, Zilver Grijs en Beige

• Vervaardigd van composiet
• Afmeting: 450 x 450 x 220 mm
• Afmeting: 550 x 450 x 220 mm
• Afmeting: 1000 x 500 x 220 mm

GEPERSTE SPOELBAK 
440 X 440 X 200

920219

COMPOSIET SPOELBAK 
450 X 450 X 220

930033

HANDGEMAAKTE SPOELBAK 
440 X 440 X 200

951017

GEPERSTE SPOELBAK 
540 X 440 X 200

920221

COMPOSIET SPOELBAK 
550 X 450 X 220

930034

HANDGEMAAKTE SPOELBAK 
540 X 440 X 200

951046

COMPOSIET SPOELBAK 
1000 X 500 X 220

930040

HANDGEMAAKTE SPOELBAK 
1000 X 450 X 220

904003



KRANEN
BADKAMER

24

BW1 SERIE

BN 1.0 SERIE

BW1 - ROSÉ GOUD
821301 

BW1 - ROSÉ GOUD
821304

BW2 - ROSÉ GOUD
821311

BW2 - ROSÉ GOUD
821308 

BW1 - GUN GREY
821302

BW1 - GUN GREY
821305

BW2 - GUN GREY
821310

BW2 - GUN GREY
821307 

BW1 - CHROOM
821300

BW1 - CHROOM
821303

BW2 - CHROOM
821309

BW2 - CHROOM
821306 
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SERIE BW1

SERIE BW2

• Streamline design
• Koud / warm water hendel
• Ontworpen door Pininfarina
• Afmeting: 106 x 172 x 155 mm
• Afmeting: 120 x 220 x 286 mm

• Streamline design
• Koud / warm water hendel
• Ontworpen door Pininfarina
• Afmeting: 45 x 180 x 154 mm
• Afmeting: 45 x 226.5 x 287 mm

BW1 SERIE BW2 SERIE BW2 SERIE



WASBAKKEN
BADKAMER
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OPZET WASBAKKEN

INBOUW WASBAKKEN

• Verkrijgbaar in zwart, wit, cyan,  
goud, roze, blauw en grijs

• Afmeting: 600 x 400 x 130 mm
• Afmeting: 600 x 360 x 140 mm

• Verkrijgbaar in zwart, wit, cyan,  
goud, roze, blauw en grijs

• Afmeting: 1000 x 500 x 160 mm

VIERKANT OPZET WASBAK
936001B/W

INBOUW WASBAK
936004B

OVAAL OPZET WASBAK
936002B/W



DOUCHE
BADKAMER
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SERIE BS1
• Uniek HIGOLD design
• All-in-one shelf
• Multifunctionele douche
• Ontworpen door Pininfarina

BS1 - ROSÉ GOUD
820502

BS1 - GUN GREY
820501

BS1 - CHROOM
820500
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MEUBELS
BADKAMER

BN 1.0 SERIE
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BB6  
790 x 495 x 445 mm
823650-080001/080002

BB7 
790 x 495 x 500 mm
823651-080001/080002

BB6  
990 x 495 x 445 mm
823650-100001/100002

BB7 
990 x 495 x 500 mm
823651-080001/080002

SERIE BB6

SERIE BB7

SERIE BB1 & AB4

• Kunststeen, hout en  
meerlagig massief hout

• Incl. badkamerspiegel
• Walnootkleur 
• Wandgemonteerd
• Afmeting: 790 x 495 x 445 mm
• Afmeting: 990 x 495 x 445 mm

• Kunststeen, hout en  
meerlagig massief hout

• Incl. badkamerspiegel
• Wandgemonteerd
• Afmeting: 790 x 495 x 500 mm
• Afmeting: 990 x 495 x 500 mm

• Kunststeen, hout en  
meerlagig massief hout

• Incl. badkamerspiegel
• Wandgemonteerd
• Afmeting: 790 x 495 x 500 mm
• Afmeting: 990 x 495 x 500 mm

BB1 
790 x 490 x 450 mm

823631-800GZ

AB4 
800 x 490 x 450 mm

823634-800GZ



MEUBILAIR
INRICHTING
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NELLA ARMSTOEL
NATUREL, BRUIN, ANTRACIET

PEGGY ARMSTOEL
NATUREL, BRUIN, ANTRACIET

AVALON ARMSTOEL
BRUIN, ANTRACIET

CODY ARMSTOEL
ANTRACIET, BRUIN

CLASSICON ARMSTOEL
BRUIN, ANTRACIET

360°
DRAAIBARE 
STOELEN
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EEN GREEP 

UIT ONZE 

COLLECTIE! 

Ontdek nog veel meer 

mogelijkheden! Neem 

contact met ons op voor 

meer informatie.



BUITEN
INRICHTING
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EMOTI COLLECTIE
• Massief teakhout
• Olefin kussens
• Vuilafstotend en UV-bestendig

EMOTI LOUNGESET
95402450

EMOTI TERRASSET
95402460

EMOTI SUNLOUNGER 
95402880

EMOTI HOEKLOUNGE
95402860

NEW YORK COLLECTIE
• Massief teakhout
• Olefin kussens
• Vuilafstotend en UV-bestendig

PARASOL PISA
• Verkrijgbaar in diverse kleuren:  

taupe, grijs, zwart, rood, ecru, azure
• Verkrijgbaar in diverse afmetingen  

(Ø 260 cm & Ø 300 cm) 

NEW YORK LOUNGESET
95402710

NEW YORK TERRASSET
95400280

NEW YORK SUNLOUNGER
95400260

NEW YORK HOEKLOUNGE
95402950

EEN GREEP 

UIT ONZE 

COLLECTIE! 

Ontdek nog veel meer 

mogelijkheden! Neem 

contact met ons op voor 

meer informatie.



REFLECT
BUITENINRICHTING
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TERRASOVERKAPPING 
REFLECT

TERRASOVERKAPPING 
REFLECT

• Kantelbaar dak met lamellen 
• Kan ook worden uitgebreid  

met zijschermen 

• Verkrijgbaar in de afmetingen: 
• 3 x 3 meter
• 3 x 3,6 meter
• 3 x 4 meter

• Kantelbaar dak met lamellen 
• Kan ook worden uitgebreid  

met zijschermen 

• Verkrijgbaar in de afmetingen: 
• 3 x 6 meter

PULL DOWN SCREEN REFLECT INCL. LOUVRES



HOE GAAN WE 
TE WERK? 

01 VRIJBLIJVEND ADVIESGESPREK
In een eerste gesprek bespreken we jouw ideeën, voorkeuren en behoeften.  
Samen ontdekken we de mogelijkheden van jouw toekomstige Tiny House.

02OM TAFEL MET DE DESIGNER
Onze interieurdesigner helpt je bij het kiezen van kleuren, 
materialen en een indeling die perfect bij jou past. 

04DE START VAN DE REALISATIE
Zodra de offerte is goedgekeurd, starten we met de 
voorbereidingen en productie van jouw Tiny House.

06GEREED OM IN TE RICHTEN
Na de laatste kwaliteitscontrole wordt jouw Tiny House 
opgeleverd. Klaar voor transport en plaatsing, zodat jij 
kunt genieten van jouw nieuwe tiny house! En mocht er 
onverhoopt toch wat vervangen moeten worden zijn er 
direct beschikbare reserveonderelen op voorraad.

03 EEN CONCREET PLAN
We presenteren een gedetailleerd ontwerp en bijbehorende offerte. 
Zo krijg je een helder beeld van hoe jouw Tiny House eruit zal komen te zien.

05 PRODUCTIE & REALISATIE
Jouw Tiny House wordt met zorg geproduceerd, afgewerkt en ingericht 
met hoogwaardige materialen en apparatuur.

Samen werken we aan jouw droom Tiny House Madrid. In ongeveer 16 weken begeleiden we je van een 
vrijblijvend adviesgesprek tot en met de oplevering van jouw volledig ingerichte Tiny House.  

38

Samenwerking tussen
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